/1B 747

o Aimetm Mgl 2 irte. ppliwitlio

Y Mo Vs Lia. ol

* Aq W'Mtz'd W'

Wb”'«q/

om/(n/’n,wv{z%

o Avre g, oty

- At pucshemete Ao (door’ o)

o dptlee WWW

3:

1

) . R
4#&&%'4& éE’DIMP ‘£We VvV  yovihre

by A B,C ]
4/:(/1/{"3( ~ WMWI V2 XA
/71 P
A/ AB = B-4
';/ A ABpe Loz
': / D MM{;‘@M-’Z,M,
5,/ —) ~
) AB = CD







-\:)\" [\

/M‘M’ Aoy ) Kre WZMW

A = ?1'%61*’{83

Copots Ates . Eq“ql

Cpnzy o e el o =3 -/

—
-~ -
—

/ /

7o m = (3s-Ya, Yp-ya)

/
P petrin foole, A se
! /()/M—e:/t-m ?
o %= Arhm 4 gt
! L eR




-.4(\

(e &m%)
T s A e X EW@J 4"[4/./'4'],
= @ <+t Ny
% = /g‘ -ﬁ'é M.

et ek, 4y’ Mﬁ;%

Hhecra' com-Ce ,/,(;,im/ﬁ/

P={[¥|g]éﬁl{' S KA Q/% ) ‘20,,2

R* = R*R R el aila

, . : ,
L Sl bo  foplw  Fece

Y- A —
= L
V4
4 = A é//'u,/
v d
I L+ X-2 Al /, yn
La_g/v" /{}_f l'( / /V)‘
ﬂf\z{b(}/"‘/ﬂ%x - /é'//.z"@”f/,of/
S — ﬁ X ¥ % =
Sy * gy t4 =()
/ J
Ue ( aldnt'n  asiosy’
Sty

v’ "(fﬂ/”% ) Z(é//’s.)

%ﬁ’/n/l’ul Lot nace M=oty

-
A.B ADB

K= A+E£(B-A)




\ = A+ {(B-A) T5-

K= AtB-LtA = (A + LB
d//l'/zm,%r Rohs™ zec o Mroled

A-A+<0B=A Ae1B=B
IA~1B=X
e & —+ —- —
A & B 7=33-4A



- T
=2y =4y = <4 0D
ZV“ﬁ‘g = 10
Cavre € —*43%, = -390
¢ =3¢
X+ 2.30 = 200
x = 440
ae + /&1 = L [ ¢ +0
Lx 1 dq =S / —a-+0
Ca %+ Céq =Cq
- Ca Y‘-'Q,db&, = - S&@
- \
(ﬁ,ﬂ '-aaé)% = 04 - &3

%‘Adcﬂe: 94_40{ = 4’0/1"494'0/41%&”
Lestliixg. cht-ad =0 @ Ot -2S =0, favsaen,




—Z_

Je2l G ne C4 - ad ‘#0 e Spyste e /e\a/)}zer;@%’m{

2> Ma, /‘f—caq,, /,em Hetere G 2,

é/m{a/ agd - be fop il

\e )
//él A
\e a
ARV S
/ 2\ P
M / 1) = QA -~ 4C
LY A —




I RIEE Cvs

g g )
]{// a £0
‘ 0 > /U/":(QIDJ
é,&"&'> =0 (—.:) /6-?-0
Jactylle wlon 20
/.4 y Al K & L—(QI JCJ
Lo, oy Toto &k
oo oL = >
Jla ] ///#/ " %




— A
Vyipree £ Cnke @ 20 preccacticd,
—2 (N ~> v )
AL A\A,faf/{/ L"z'da/
&W'l’/{"& (4?7{;7)%_ WM
,.,/,, .
/40 74
I Xr ¥ -
0(1'1 %1,,
A = /4!0}
(e b
v = (%.q,)
M =z *D-X')_g(da







/ \ mﬁe K?;-ztﬂ‘:,‘bl

4) /@m;\//’ M‘,'ﬂ‘ 4

2)  poReol  peplers  Ktew Aoy

D fae g oseh L
e
7 AC AP | A8
>.'P — ~ Ry
¢ o \\ p r /
/V""% Wé!z (=
// 2 :r , e )

ZZ

%W'f),@ K Corveryho fo 1L
Ao, B,

-6),4_,?/15&—(.0'40—- /f.ava. e 2L,

"“‘%}/ AC a BC .




~ 42~

Ot piderm) 004 orolescha

/\—’7\_

v e >

Y
A,

< oo Méz‘;buz/ <5
\_) (/4 =4
4) ;ﬂw& Q =5 , & Qd{, = O
Z) 0@ L S #0) 4
So = T o enneoalo ot clace




[ Ary— W\
M ( I D) /4 \ hﬂy ”(,f D m)(
A\l ‘ 7 J I
/s /)
-~ My /Vpé/
qﬂb = Axe /026/

A Ta] B2l C-Lss]
! ﬁq—cr———"“‘——7h
/L——-———/ %
A
l f—> —\ _
= L\ ol (AB,CA]
Z I \
S VAN A
< | \ 1 4]
A gu-449] = L g0-10
Z\ - Z -,—-/’

Vs toad. A ARC

A= Dlo-4] B = (4] C=[25«]




A AEC C
N\
- //;"\
&~ R\
A =
P R 2 -, Q /S__ ‘
ﬂ{@é [AB ,A ): oLl /";) o = &.7)-1540
’ vk >0
f —_—? —2 /'g g—-\
sl ( A8 4R )=l & 2 )ga o
| V650
o C'IP M/!‘ @ MM AB/
C
/\ ‘
/\ Aa .s<zf,§"(22)
/!2,, \ AB ;[8'/0\
I~ -\ A [ 8.10)
1 R R
N AK (b(’f)

Ak (4@( "HS) 4—0 /A,‘a,/a,r/,;,

="Ke g (K5(AC)

\ [ e \

ol (AC ARY = et S =

’ \2zz #)
2ASE = 572 =-68<0

- ~ /
W%ﬁww
ool A O




— A=

o Mo e Ay At ol

A a R ba e A/Z@/r/f»c-e,f

a2l gi:?b

Vo) i

M(,B‘Z,S—B\k?) - ot //:'Z S\ =23 +3./2 > 7
AN < \44“@/

el (B, B\,cf) -wdaa//z h,,,,\ = —F1p+ Q12
v N =F0+% > o

A a ? —&ﬁ: ,/ M2 ,V(ﬂ{:zww /V‘CQ/P%( ”(/ E>o




